

该遇到的缘分,迟早会遇到,只要多一点耐心。谢毅和木子就是这样,因一次偶遇,他们一起“吃鸡”,一起谈天说地,走进了甜蜜的二人生活。

游戏中的“神雕侠侣”

株洲晚报融媒体中心/刘芳

生活中的“最佳搭档”

爱情物语

“爱是什么?”“什么情境下,让你有结婚的冲动?”类似的问题,让人深思。欢迎联系邮箱 52847256@qq.com,和我们分享你的观点。
所有的相遇不分早晚,没有对错,只要遇见,便是刚刚好。
——网友张女士
这个时代,我们不缺钱,缺的是爱;我们不缺人,缺的是伴;我们不孤单,缺的是那个能够懂自己孤单的人。
——市民李女士

年底了 你被催婚了吗?

快年底了,“找对象”的话题又再次被大众所关注。那么面对令人头疼的催婚,该如何应对呢? 以下几点建议可供参考。
1. 面对父母,态度一定要好 往往面对父母逼婚,我们总是会很不耐烦,这个时候可千万不能直接跟父母吵起来,而应该先稳住气,保持好的状态,然后再跟父母和颜悦色地说话。
2. 说什么才能让父母听呢 顺从他们的意思,听取他们的意见就是最好的方式。俗话说百事孝为先,在意见上,就不要和父母的理论相驳。比如说,你的母亲开始谈论你的婚事了,那你可以接着说,“是呀,我年纪不小了,确实该结婚了,以后事情确实一大堆,我知道妈妈你在为我担心什么,辛苦母亲了。”妈妈感受到你的理解,就会想要去理解你,在这样的基础上,你们的谈话会很融洽的。
3. 意见讨论,想好自己要说什么 有时候,这样的事情,三言两语是躲不过去的,当家长和你正面开始探讨这个问题时,你要想好自己要说什么。为什么现在还没有结婚,无非就是将人生的话题拿出来反复地讲解。父母担心这一步你赶不上,步步赶不上,出于关心,却又显得有些多余。这个时候你就应该告诉你的父母,你对自己的人生规划是什么样的,你的每一步仔细的安排,以及你是怎样去做到的,说服你自己,然后说服你的父母。

(文中谢毅、木子均为化名)

1 组队“吃鸡” 一起打排位

32岁,对于男的说,说大不大,说小也不小了。但是这个年龄还单身,就免不了面对父母的催婚。为此,谢毅被父母安排过多次相亲,可总是感觉差了一些。

28岁的木子长相甜美,身材高挑,工作稳定。但就只有一件事,让身边人有点“着急”,那就是单身。对于这件事,木子自己却觉得无所谓,她喜欢且享受现在的生活。她并不想要一个陌生人闯入到自己的生活中,打乱自己的节奏。

可是看似没有交集的两人,都有一个共同的爱好——玩游戏。“吃鸡”作为一款需要玩家组队相互配合的生存游戏,玩家在游戏中与队友连麦交流必不可少,这也增加了互相交流了解的机会。

一次偶然的的机会,谢毅通过附近的人功能,与木子组队“吃鸡”,一起打排位。“他真的很耐心。看到哪里有好装备就立刻告诉我,我找不到地方的话他还会把我带过去,看我捡到了才放心。我不会跳伞他也不嫌弃,人家落地捡枪,他落地找车来接我。”木子回忆说。

2 游戏里的“神雕侠侣”

游戏打久了,感情也就容易打出爱情的火花。不久,谢毅和木子加了对方的微信为好友,不“吃鸡”的时候,也会在微信上聊天。经过了解才得知,两人住的很近,就隔一条街。谢毅出于好奇和礼仪,试着约木子出来见面吃饭。第一次见面,让谢毅眼前一亮,“现实中的她,说话更温柔,眼睛眨呀眨,好像会说话。”“因为有共同的爱好,让我们总有说不完的话。”谢毅说,即便是第一次见面,两个人相处都很舒服,不会尴尬,有种相见恨晚的感觉。两人的关系从线上走向线下,慢慢地发展成了恋人关系,看电影、吃饭、旅行等约会活动,让两个人的感情急速升温。当然,在线上两个人也是很好的“战友”关系。游戏里取情侣名,换情侣头像,成了游戏里的“神雕侠侣”。

3 磨练让人更加成熟

万万没想到,一开始只是游戏好友加微信,再后来就成了。到今年12月,就是谢毅和木子谈恋爱一周年,他们发现对方是自己生活中的“最佳搭档”,将步入婚姻的殿堂。“怎么才能脱单?这是当初单身时想得最多的问题。”谢毅说,但那时想的问题也很多,比如经济、长相、身高、学历、工作等等,最后发现,不管是谁,总有一点不满意。也有朋友问谢毅是怎么这么快就找到对的人?谢毅分享说,脱单只需要问一个问题,你准备好了吗?当你真的想结婚了,看得就很简单了,两个人在一起舒服就好。“有舍才有得,都想要,是不现实的。”木子也表示,当两个人的感情深入后,在一起生活后才发现,单身时的坚持,其实都过于完美和不真实。她说,其实,单身的时候,每个人面临的选择很多,但并没有给对方太多机会去深入了解。当哪天愿意接受一个不完美的另一半,就离脱单不远了。对谢毅和木子来说,结婚之后,可能并没有想象中那么美好。但婚姻将给他们的人生开了另一个通道,如何让经营夫妻关系、平衡两个家庭的关系、为柴米油盐生活琐事操心……这一切是单身时都遇不到的,而这一切磨练,会让人更加成熟。

东方红娘

东方红娘婚介:政府注册的正规模婚介,法人专注婚介十九年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。
男:丧偶,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,现已成家另住。
男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。
男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:离异,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企金干,女随母。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,高档房两套,有车,大公司股东,帅气。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学科研岗,年薪新,儒雅,家境优。
男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休另住。
女:离异,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,大气,现已婚有房有车。
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。
女:离异,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。
女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。
诚邀爱心人士加盟
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

广告接待热线 200011369

义务教育阶段学科类校外培训又有新规 杜绝天价! 收费标准政府说了算

株洲晚报融媒体中心/戴凛

日前,省发改委、省教育厅、省市场监管局发布《关于义务教育阶段学科类校外培训收费有关问题的通知》(以下称《通知》),将义务教育阶段学科类校外培训收费纳入政府指导价管理。《通知》自2021年11月16日起执行,有效期五年。

记者了解到,我市多部门已对学科类培训市场开展摸底调研,为制定政府指导价做准备。

学科类培训坚持公益属性

《通知》指出,学科类校外培训包括道德与法治、语文、历史、地理、数学、外语(英语、日语、俄语)、物理、化学和生物。为落实国家要求,将义务教育阶段上和线下学科类校外培训收费纳入政府指导价管理,由政府制定基准收费标准和浮动幅度。

《通知》还明确,要坚持学科类校外培训的公益属性,充分掌握当地培训机构数量、规模类型、课时数量、教师数量、经营收入、成本、原收费标准、培训人次等情况。

“以前机构收费标准基本由举办者自己定,有的一堂课价格甚至超过千元。”我市一教育培训业内人士认为,将义务教育阶段学科类校外培训收费纳入政府指导价管理,是此前提到机构转“非营利”的具体落实。

据悉,我市相关部门已组成专题调研组,对学科类培训市场开展现场调研,并与多所各具代表性的培训机构座谈,以此了解目前学科类教育培训机构数量、经营状况、成本构成,对收费政策的意见建议等。



学生参加校外培训。(资料图)

限制培训机构人员薪酬

如果培训机构在申报的经营成本中“注水”,会不会仍然出现较高的收费价格?

对此,《通知》也给出了明确答复:要加强对培训机构的学科类校外培训成本调查,严格核减不合理成本。培训成本具体包括培训机构人员薪酬、培训场地租金、宣传费、研发费用、固定资产折旧费以及其他费用。其中,培训机构人员薪酬,应不得明显高于统计部门公布的当地教育行业城镇非私营单位就业人员平均工资。

“以前培训机构通过为名师开高工资,挖走了一些校内的优秀教师。”业内人士特别指出,限制培训机构人员薪酬,是治理学科类培训市场的“杀手锏”。一方面,控制住了培训机构的经营成本;另一方面,可减少在校名师的流失。

《通知》还明确,要依法严厉查处超过政府指导价收费,采取分解收费项目、重复收费、扩大收费范围、虚增培训时长等方式变相提高收费标准,虚假宣传、价格欺诈以及不按规范明码标价等行为。

青龙湾 创造幸福小镇生活 田园国际小镇 GARDEN INTERNATIONAL TOWN
株洲网红大盘, 爆款玲珑商墅首期告捷, 新品加推
总价 70万 起 买别墅
3层约133~216㎡, 4露台, 6间房, 加送40㎡阁楼
经典户型鉴赏
【一层平面图】 【二层平面图】 【三层平面图】 【阁楼平面图(赠送)】 【立面图】
2210 8888 株洲市青龙湾田园国际小镇